Povremeno opterecenje stuba je: vertikalna sila V4=225kN, moment savijanja
oko jade ose Mq=+200kNm j horizontalna silg Hg=+100kN. Karakteristike

temelinog tla sy: Y=20kN/m3, 0=33°, c=4kPa. Podzemne vode nema. U
proradunu koristiti PP3. C30/37 i B500B.
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SAANTAKA

Popre&ni nosaé vijadukta koji se sastoji se od
AB stuba i poprednog nosata (AB grede)
prikazan je na slici. Stub je pravougaonog
popreCnog presjeka dimenzija 4.Emx4,8m.
Donja kota stuba je na -0,5m. Poprecni nosaé
je  pravougaonog popre¢nog  presjeka
dimenzija 1.6mx1.0m. Osim sopstvene
teZine, stalno opteredenje popre¢nog nosada

Cine vertikalne sile Va=1000kN, Vs=1950 k||

Vc=500kN. Povremeno opterecenje
popre€nog  nosada je: raspodjeljeno
opterecenje s=30kN/m i vertikalna sila

T=200kN. Podloga je takva da se stub fundira
na AB temelju samcu. Osnovu temelja samca
usvojiti pravougaonog oblika odnosa strana
kao kod stuba. Karakteristike temeljnog tla
su: y=20kN/m?, ¢=27F° i c=4kPa. Podzemne
vode nema. Koristiti PP3. C30/37 i B500B.
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